

興仁心 教育情

時光飛逝如雲，興仁國小如今二十歲了！恭喜，興仁國小生日快樂。

2004年受到謝榮宗校長的肯定與栽培，我在興仁國小歷練總務主任的資歷。這一年感恩謝校長對我的信任與指導，讓我有機會接受教育部公費補助到美國威斯康辛大學進行三個月的環境教育專題研究，促成我在教育部以及桃園市學校環境教育的推展。這一年更要感謝興仁國小所有同仁與家長會的支持與協助，讓我有機會為大家服務，不論是工程發包監造驗收，軟硬設備採購，校園雜項修繕，學校各項活動辦理……不但提升總務方面的專業職能，也能讓我把出國研究的成果學以致用，將國外環境教育實務經驗，實地應用在學校環境裡，對於目前學校經營永續校園與環境教的優質成果，種下了希望的種子。

雖然在興仁時間不長，卻深深的感受到謝校長親和溫暖的領導特質，以及行政人員友善專業的服務支援，讓校內年輕有熱情理想的老師，因為校內溫馨和諧的校園氛圍，願意奉獻專長與教學專業，提供學生多元學習的內涵：品格形塑、英語達人、田徑訓練、籃球校隊。多元社團，以及校內外各項學生競賽……校園裡呈現出青春活潑、欣欣向榮的氛圍；這樣的氛圍不但為學生造就珍貴的學習資源，也培養無數優秀傑出的孩子，更是我日後學校經營最好的學習楷模。

我始終相信：教育具有改變孩子生命的力量，每個孩子都是具有發展潛力的個體，透過教育的力量，我們可以看到孩子的學習與成長；在歷任校長及現任吳玉琦校長的卓越領導、行政團隊友善服務、教師熱情教學、學生勤奮學習、家長合作支持之下，定能促使師生們能擁有健康的心靈環境與學習空間，也能感恩自己所居住土地上的人、事、物；更能夠積極進取，篤實認真，將來願意竭盡所能創新事物來貢獻社會，這也符應興仁國小多元發展、快樂學習的理想願景。

祝福興仁國小邁向卓越，校運昌隆

桃園市中壢區中平國小校長劉雲傑